AJIECCA

CHABXXEHWE NPEAMNPUATUN
WHCTPYMEHTOM U
TEXHONOIrMYECKOW
OCHACTKOW

[NA KAHABOK

[10 HAPYXHOMY
OWAMETPY

M0 BHYTPEHHEMY
OWAMETPY

[I1A TOPLIEBbIX KAHABOK

Zelih
KomnaHusa ANNIECCA

www.alessa.by



4

% V7 AJNIECCA
M OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

COOEPXAHWE

PE3LbI ANA OTPE3KWU U OBPABOTKW KAHABOK 0 HAPYXXHOMY AUAMETPY

PE3Libl TOKAPHbBIE OTPE3HbIE.FOCT 18884-73 5
PE3Libl TOKAPHBIE MPOPE3HbIE. FTOCT 18874-73 7
PE3L|bl OTPE3HbIE 113 BbICTPOPEXYLLEW CTANN. FOCT 18874-73 8
PE3Lbl OTPE3HbIE M3OIHYTBIE. PU 253 9
PE3LIbl OTPE3HbIE MPY>XUHHBIE. PU 241 10
PE3Lbl OTPE3HbIE OBPATHbBIE (METYLKOBBIE) 11
PE3Libl OTPE3HbIE OBPATHBIE N30MHYThIE 12
PE3Libl OTPE3HbIE OBPATHBIE. PN 79 13
PE3L|bl MPOPE3HbIE C MTACTUHAMM U3 BbICTPOPEXYLLEW CTANW. P 288 14
PE3L|bl OTPE3HbIE MIACTUHYATBIE A3 BbICTPOPEXYLLEW CTANN 15
PE3LIbI OTPE3HbIE MIACTUHYATBIE C MMACTUHAMU A3 TBEPAOIO CIMITABA 16
OEPXABKW ANA OTPE3HbIX NMIACTUHYATBIX PE3LIOB. KOHCTPYKLA 2133 17
OEPXABKW ANnA OTPE3HBIX MIACTUHYATBIX PE3LOB. TOCT 13071-67 18
AEPXABKW NMPYXWHHBIE ANA OTPE3HBIX NMIACTUHYATBLIX PE3LIOB 19
PE3Libl KAHABOYHbIE AJTA HAPY>KHBIX KAHABOK 20
PE3Lbl KAHABOYHBIE AJ1A TNMYBOKWX HAPYXHbIX KAHABOK 21
PE3LIbI AJ1A MPOTOYKMN KAHABOK MO BbIXO[ LWITN®OBANBHOIO KPYTA 22
PE3LbI AJ1A TOHEHWA KAHABOK B LUKMBAX [NA KIMHOBbIX, MNONMKITMHOBLIX A 23
KPYTTIbIX PEMHEW

PE3LIbI AJ1A TOPLIEBBIX KAHABOK W BbIPE3KM KOJEL| 24



AJNIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LbI A/11 OBPABOTKW KAHABOK M0 BHYTPEHHEMY AUAMETPY

PE3Libl TOKAPHbIE KAHABOYHbIE AJ1A BHYTPEHHAX KAHABOK 26
PE3LbI AJ1A NMPOTOYKN KAHABOK MO BHYTPEHHME CTOMOPHBIE KOMbLA 27
PE3LIbl KAHABOYHbIE AJ1A IYBOKMX BHYTPEHHX KAHABOK 28
PE3LIbI AJ1A MPOTOYKM KAHABOK MOA YMNOTHUTENBHBIE KOMbLA 29

PE3LIbI ANA NPOTOYKWN BHYTPEHHUX KAHABOK NOZ BbIXOA WNN®OBANIBHOIO KPYFrA 30

PE3LbI ANnA TOPLIEBbIX KAHABOK W BbIPE3KWU KONEL

BbIEOP UCTMONHEHUA MHCTPYMEHTA 32
PE3LbI TOPLIEBBIE MPAMBIE 32
PE3LIbI TOPLEBbBIE M-OBPA3HbIE 33
PE3LIbl TOPLEBBIE M30MHYTbIE HAPYXHbIE 34
PE3Lbl TOPLIEBBIE M30rHYTbIE BHYTPEHHUE 35

BbIBOP IVNAMETPOB BPE3KIN 36
BbIBOP IMYBWHbI PESAHWUA. BbIBOP WWNPUHBI NMITACTUHBI 37

PE3LbI AnA WKUBOB

PE3L|bl 1A TOYEHNSA KAHABOK B LUKMBAX NMOJ KNMHOBBIE PEMHM 39
PE3LIbl BE3 3ATOYKM 39
LIABMOHbI AN 3ATOYKM PE3LIOB 40

PE3L|bl C 3ATOYKOW MO NPOGUIL U IMAMETP LLKMBA 41
PE3Libl TBEPOCMNABHBIE MPAMbIE 41
PE3L|bl 13 BbICTPOPEXYLLEE/ CTANN 47
PE3L|bl TBEPAOCMNABHbIE U30rHYThIE 49

PE3LIbI ANA TOYEHNA NONUKNMHOBBIX V-KAHABOK B LLKMBAX 53
MHOTO3YBbIE 53
OAHO3YEbIE 55

PE3L|bI AN MPOTOYKM KAHABOK B LIKMBAX NSt PEMHEW KPYTIOrO CEYEHMA 56




PE3Lbl ONA OTPE3KU
OBPABOTKM KAHABOK

MO0 HAPYXHOMY OWAMETPY

[10 BHYTPEHHEMY OWAMETPY



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

&

PE3UbI ANA OTPE3KN U OBPABOTKU KAHABOK MO HAPYXXHOMY DMAMETPY
PE3L|bl TOKAPHbIE OTPE3HbIE. FTOCT 18884-73

Ucnonnenne 1 (B

Mpv @ =100° Tlpn @ = 90°

JNeBbIn pesel

A

Ucnonnenne 2

Mpu @ =100° Tpn @ = 90°

Y
INeBbIn pesel
Pesupbl
npasble nesble CeveHe Hawbonbwui
S | " o | S McnonHeHne e3ua hxb L a anavetp
®=90 @ =100 @®=90 ¢ =100 pesy oTpesku
O6o3HayeHne

2130-0451 2130-0452 2130-0453 2130-0454 2 12X12 4 2
2130-0251 2130-0261 2130-0301 2130-0302 1 100 20

16X10 3 30
2130-0001 2130-0002 2130-0303 2130-0304 2
2130-0253 2130-0263 2130-0305 2130-0306 1

20X12 120 25 4 35
2130-0005 2130-0006 2130-0307 2130-0308 2
2130-0255 2130-0265 2130-0311 2130-0312 1

25X16 140 35 5 50
2130-0009 2130-0010 2130-0313 2130-0314 2
2130-0257 2130-0267 2130-0315 2130-0316 1

32X20 170 38 6 60
2130-0013 2130-0014 21300317 2130-0318 2
2130-0259 2130-0269 2130-0321 21300322 1

40X25 200 45 8 70
2130-0017 2130-0018 2130-0323 2130-0324 2



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

WcnonHeHue 1

leBbIvt pesely

<

Ucnonnenne 2 (B

v
e
-~
e

Mpun @ =100° Tpwn ¢ =90°
(0,
Y
NeBbInt pesel
Pesupl
npasble nesble CeyeHie HavbonbLuni
S | S " | - | Wcnonnetne eaua bh L | 1 | h1 A anameTp
®=90 @ =100 ®=90 @ =100 pesy oTpesku
0O603HaueHne
2130-0151 2130-0152 2130-0331 2130-0332 3
20X12 120 | 35 | 45 | 30 | 4 60
2130-0101 2130-0102 2130-0333 2130-0334 4
2130-0153 2130-0154 2130-0335 2130-0336 3
25X16 140 | 40 | 50 | 35 | 5 65
2130-0103 2130-0104 2130-0337 2130-0338 4
2130-0155 2130-0156 2130-0341 2130-0342 3
32X20 170 | 50 | 60 | 40 | 6 85
2130-0105 2130-0106 2130-0343 2130-0344 4
2130-0157 2130-0158 2130-0345 2130-0346 3
40X25 240 | 65 | 75 | 55 | 8 10
2130-0107 2130-0108 2130-0347 2130-0348 4
2130-0159 2130-0160 2130-0351 2130-0352 3
50X32 280 | 80 | 95 | 65 | 10 135
2130-0109 2130-0110 2130-0353 2130-0354 4

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3L|bl TOKAPHbIE NMPOPE3HbIE. FTOCT 18874-73

] |

M

0603HayeHe Ceuenue pesua hxb L |

Q0

2120-0502 6X6 6
2120-0503

2120-0504 8X8 % 8
2120-0505
2120-0507
2120-0520
2120-0508
2120-0509
2120-0511
2120-0521
2120-0512 12X12 70 12
2120-0513
2120-0514 10
2120-0515 5
2120-0516 6
2120-0517 16X16 80 15 8
2120-0518 10
2120-0519 12

10X10 60 10

o o |l | |O

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3L|bl TOKAPHbIE OTPE3HbIE. TOCT 18874-73

WUcnonHexue 1 WUcnonHeHue 2 &

WcnonHeHue 3

‘ TNeBbIn pesey

Pesupl
[TpaBble TNeBble CeyeHne
S S S | WcnonHetve L | a c
@=90° [ @=100°| @=90° | @ =100 pestia hxb
0O60o3HayeHe

2130-0501 2130-0502 2130-0361 2130-0362 6X6 5 6 1,5

2130-0503 2130-0504 2130-0363 2130-0364 1 8X8 . )

2130-0505 2130-0506 2130-0365 2130-0366 10X10 60

2130-0507 2130-0508 2130-0367 2130-0368 12X12 70 10

2130-0509 2130-0510 2130-0371 2130-0372 16X10 100 20 3

2130-0511 2130-0512 2130-0373 2130-0374 20 5
20X12 120

2130-0513 2130-0514 2130-0375 2130-0376 25 4

2130-0515 2130-0516 2130-0377 2130-0378 2 20 3
25X16 140

2130-0517 2130-0518 2130-0381 2130-0382 35 5 5

2130-0519 2130-0520 2130-0383 2130-0384 25 4
32X20 170

2130-0521 2130-0522 2130-0385 2130-0386 40 6

2130-0401 2130-0402 2130-0387 2130-0388 20X12 120 4

2130-0403 2130-0404 2130-0391 2130-0392 , 25X16 140 5

2130-0405 2130-0406 2130-0393 2130-0394 4
32X20 170

2130-0407 2130-0408 2130-0395 2130-0396 8




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3L|bl TOKAPHbIE OTPE3HbIE U3OIHYTBIE PW 253

INeBbIn pesel

0O603HaueHne e |
CeuveHve
[MpaBble TNeBble L [ m a avametp
o ° o .| P it OTpe3KM

®=90° | @ =100 ®=90° | @ =100
PU 253-00 PU 253-01 PU 253-02 PU 253-03 8X8 80 12 2 3 16
P 253-04 PU 253-05 PW 253-06 PU 25307 10X10 90 15 2 3 20
PU 253-08 PU 253-09 PU 253-10 PU 25311 12X10 20 2 3 25
PU 253-12 PU 253-13 PV 253-14 PU 253-15 12X12 10 2 2 4 2
PV 253-16 PU 253-17 PU 253-18 PU 253-19 16X10 20 2 3 30
PW 253-20 PU 253-21 P 253-22 PU 253-23 16X12 15 22 2 4 2
PU 253-24 PU 253-25 PU 253-26 PU 253-27 20X12 135 25 2 4 35
PU 253-28 PU 253-29 PU 253-30 PU 253-31 20X16

170 35 4 5 50
PV 253-32 PU 253-33 PU 253-34 PU 253-35 25X16
PW 253-36 PU 253-37 PW 253-38 PU 253-39 25X20

200 38 5 6 60
PW 253-40 PU 253-41 PU 253-42 PU 253-43 32X20
PU 253-44 PU 253-45 PU 253-46 PU 253-47 32X25

240 45 7 8 70
PU 253-48 PU 253-49 PU 253-50 PU 253-51 40X25
PW 253-52 PU 253-53 PW 253-54 PU 253-55 40X32 250 50 8 10 80




AJIECCA

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3L|bl TOKAPHbIE OTPE3HbIE NMPYXWHHbIE

HanbonbLumin

0O603HayeHe CeuyeHvie pesua HxB L 4 a [mameTp

OTPE3KM
PU 241-00 8X8 10 12 3 16
PU 241-01 10X10 15 15 3 20
PU 241-02 15 3 20

12X12 135
PU 241-03 20 4 2
PU 241-04 16X10 140 20 3 30
PV 241-05 20X12 170 25 4 35
PV 241-06 25X16 200 35 5 50
PU 241-07 32X20 38 6 60
PU 241-08 40X25 8 70
280 46

PU 241-09 40X32 10 75

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

10




Mpn @ = 100°

* ompe3aem 3a20moeku 6onbwux duamempos;

* 0bpabambieaem Oemarib Ha 06pamHbIx 0bopomax wnuHoens;
* CMpyXKa nadaem 6HU3, 3aMEMHO yMEeHbWaemcs 8epPOSIMHOCMb

3aK/uHueaHus ¢ omnamMmbigaHuem pesua.

AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

O6o3HaueHve
HanbonbLumit
C NNacTMHam1 13 TBEPLOro C nnacTuHamu 13 CeyeHve
. L a anametp
cnnaea ObICTPOPEXYLLEN CTanm pesua hxb
OTpe3Ku
@ =90° @=100° | @=90° @ =100°
2130-0217 2130-0224 2130-0717 2130-0724 8X8 9 425 3 65
2130-0216 2130-0223 2130-0716 2130-0723 10X10 95 415 3 65
2130-0215 2130-0222 2130-0715 2130-0722 12X12 105 40,5 3 65
2130-0214 2130-0221 2130-0714 2130-0721 14X12 150 65 4 105
2130-0213 2130-0220 2130-0713 2130-0720 16X10 120 53 3 85
2130-0212 2130-0219 2130-0712 2130-0719 20X12 150 65 4 105
2130-7199 2130-7200 2130-7699 2130-7700 20X16 170 85 5 130
2130-0201 2130-0205 2130-0701 2130-0705 25X16 170 85 5 130
2130-7197 2130-7198 2130-7697 2130-7698 25X20 240 105 6 160
2130-0202 2130-0206 2130-0702 2130-0706 32X20 240 105 6 160
2130-0203 2130-0207 2130-0703 2130-0707 40X25 280 140 8 215
2130-0204 2130-0208 2130-0704 2130-0708 50X32 400 190 10 300

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

11




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3L|bl TOKAPHbIE OTPE3HbIE OBPATHBIE 30T

Mpu @ = 90°

o1

Mpn @ = 100°

o

N

* ompe3aem 3a2omoeku bosblux duamempos;

* 0bpabambieaem Oemarib Ha 06pamHbIx 060pomax wWnuHAesns;

* CmpyXxKa hadaem 8HU3, 3aMEMHO yMeHbWaemcs 8epOSIMHOCMb
3aKruUHUBaHUsI ¢ omnamMbigaHueM pesuya.

0603HaueHve
HaunbonbLumi
C NnacTHaMm 13 TBEPLOro C nnacTuHamu 13 CevyeHue
y L a LmameTp
cnnaea ObICTPOpPEXYLLEn cTanm pesua hxb
0TpeskKm

¢ =90° @ =100° ¢ =90° @ =100°

2135-2217 2135-3217 2135-0217 2135-0717 8X8 95 36 3 75
2135-2216 2135-3216 2135-0216 2135-0716 10X10 100 36 3 75
2135-2215 2135-3215 2135-0215 2135-0715 12X12 115 36 3 75
2135-2214 2135-3214 2135-0214 2135-0714 14X12 150 50 5 100
2135-2213 2135-3213 2135-0213 2135-0713 16X10 130 45 4 95
2135-2212 2135-3212 2135-0212 2135-0712 20X12 150 50 5 100
2135-2211 2135-3211 2135-0211 2135-0711 20X16 220 60 5 120
2135-2201 2135-3201 2135-0201 2135-0701 25X16 220 60 5 120
2135-2202 2135-3202 2135-0202 2135-0702 250 65 6 130
2135-2203 2135-3203 2135-0203 2135-0703 32X20 250 80 8 155
2135-2204 2135-3204 2135-0204 2135-0704 300 120 8 230
2135-2205 2135-3205 2135-0205 2135-0705 J0%E2 250 90 8 175
2135-2206 2135-3206 21350206 2135-0706 300 120 10 230
2135-2207 2135-3207 2135-0207 2135-0707 5032 350 150 12 290
2135-2208 2135-3208 2135-0208 2135-0708 380 190 12 370
2135-2209 2135-3209 2135-0209 2135-0709 5040 400 210 12 400
2135-2210 2135-3210 2135-0210 2135-0710 450 250 12 500

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

12



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LIbl OTPE3HbIE OBPATHBIE PU 79

Mpun ¢=100°

* ompe3aem 3a2omoeku 60rbLwux QuaMempos;

* NPo4YHOe coeduHeHUe nnacmuHKU ¢ depxaskoli - nracmuHKa enasiHa 8 cneyuasbHbil nas;

* 0bpabambieaem demarib Ha 0bpamHbIx 0bopomax WnUHOess — cmpyxka nadaem 8HU3, 3aMeMmHo
YMeHblaemcs 8epOSIMHOCMb 3aKUHUBaHUS C OMIiaMbI8aHUEM Pe3ya.

0O60o3HaveHne HanbonbLuun
Cevenve |
. . hxb L a anameTp
® =90 @ =100 pesta nx OTpesKky
2135-2217 2135-3217 8X8 95 36 3 75
2135-2216 2135-3216 10X10 100 36 3 75
2135-2215 2135-3215 12X12 115 36 3 75
2135-2214 2135-3214 14X12 150 50 5 100
2135-2213 2135-3213 16X10 130 45 4 95
2135-2212 2135-3212 20X12 150 50 5 100
2135-2211 2135-3211 20X16 220 60 5 120
2135-2201 2135-3201 25X16 220 60 5 120
2135-2202 2135-3202 250 65 6 130
2135-2203 2135-3203 32X20 250 80 8 155
2135-2204 2135-3204 300 120 8 230
2135-2205 2135-3205 250 20 8 175
40X32
2135-2206 2135-3206 300 120 10 230
2135-2207 2135-3207 350 150 12 290
50X32
2135-2208 2135-3208 380 190 12 370
2135-2209 2135-3209 400 210 12 400
60X40
2135-2210 2135-3210 450 250 12 500

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

13




AJIECCA

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl MPOPE3HbIE TOKAPHBIE C MMACTUHAMW U3 EbICTPOPEXYLLEN C

TAJIA PU 288

0603Ha4eHNs pe3LoB H B L a

P11 288-00 140
20 12 16

PU 288-01 190

PU 288-02 170
25 16 20

PU 288-03 220

PU 288-04 200
32 20 25

PU 288-05 280

P11 288-06 240
40 25 32

PU 288-07 340

P11 288-08 240
50 32 40

PU 288-09 400

PU 288-10 400
63 32 40

PU 288-11 500

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

14



OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

AJIECCA

3o

Mpasbl W1 eBbIn

¢

0O60o3HaueHne

H B L I a
MMpaBble TNeBble
2131-0502 2131-0520 12 3 100 12 3
2131-0504 2131-0524 18 4 125 15 4
2131-0514 2131-0526 20 5 125 15 3
2131-0506 2131-0530 25 5 150 18 5

Mpumeyvarue:

[aHHble peaupb! U32omassnueaomes U3 yerbHoU 6biIcmpopexyued cmaru.
BoamoxHo uzzomoerieHue peayos nod 3akas U no yepmexam.

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

15




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

<

g

© Mpn @ = 90°

N
— e 0@ ]

Mpun @ = 100°

[pasbl i

060o3HaveHe
H B L I a
[MpaBble JleBble
2131-0013 2131-1013 12 3 100 20 3
2131-0024 2131-1024 3 3
18 125 25
2131-0025 2131-1025 4 4
2131-0033 2131-1033 3 3
2131-0035 2131-1035 20 4 125 25 4
2131-0037 2131-1037 5 5
2131-0043 2131-1043 3 3
2131-0045 2131-1045 4 35 4
25 150
2131-0003 2131-1003 5 5
2131-0049 2131-1049 6 45 6
2131-0053 2131-1053 3 3
2131-0055 2131-1055 4 4
2131-0057 2131-1057 35 5 150 45 5
2131-0059 2131-1059 6 6
2131-0004 2131-1004 75 75

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

16




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

YKUKUA 2133

Paamepbl (Mm) m I.BMHT Kn
O603HayeHre s oin >
H B L L1 H1 H2 B ﬁ &\\\\\\ N\
2133-0011 8 8 70 64 12 26 215 13x64-36 M5x16 SW4
2133-0021 10 10 70 64 12 26 235 13x64-36 M5x16 Sw4
2133-0031 12 11,5 70 64 12 26 255 13x64-36 M5x16 SW4
2133-0041 14 14 70 64 12 2 285 13x64-35 M5x16 SW4
2133-0042 14 14,5 70 64 18 34 29 14x68-35 M6x20 SW5
2133-0041 155 14,5 70 64 12 26 28,5 13x64-36 M5x16 SW4
2133-0042 155 145 82 7 18 34 29 14x68-36 M6x20 SW5
2133-0052 19,5 19,5 102 92 18 34 34 14x68-36 M6x20 SW5
2133-0053 20 20 102 90 20 36 35,5 15x68-35 M6x20 SW5
2133-0063 25 20 102 90 20 36 355 15x68-36 M6x20 SW5
2133-0064 25 195 116 100 25 42 35 15x76-45 M6x20 SW5
2133-0074 32 20 136 120 25 42 355 15x76-45 M6x20 SW5
2133-0075 32 20 136 120 35 52 35,5 15x76-45 M6x20 SW5
2133-0085 40 245 136 120 35 52 40 15x76-45 M6x20 SW5

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

17



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

OEPXABKW CYNMNOPTHBLIE ANA OTPE3HbIX MIACTUHYATbIX PE3LIOB. IOCT 13071-67

C

Pa3smepbl (Mm) EITY
BbicoTa Din 912
0O6o3HayeHne 6381 ®
N
H B L h \&\\
6705-0001 16 0
6705-0002 25 20 140 20 M10
6705-0003 18
6705-0004 12
32 25 170 23 M12
6705-0005 18
6705-0006 45 32 200 30 25 \i6
6705-0007 50 32 280 40 35

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

18



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

AEPXABKWU NPYXWHHbIE

Paamepb! (Mm)

O603HaueHne BWHT 1 | BuHT 2 e R 1 e

I T VR slale Ll el 1 2 | (neBas/npaBsas)

1 2 3 1 2 1 2 3

An-12-2116-1215 | 21 | 12 | 57 | 12 | 16 | 31 | 15 | 130 | 62 | 44 | 76 | M825 | M6*20 6 5
ON-12-2518-1516 | 25 | 12 | 60 | 155 | 18 [ 345 | 16 | 145 | 76 | 44 | 76 | M8*30 | M6*25 6 5 +
ON-12-2520-1616 | 25 | 12 | 60 | 16 | 20 [ 345 | 16 | 145 | 76 | 44 | 76 | M8*30 | M6*25 6 5 +
AN-20-30202520 | 30 | 20 | 67 | 25 | 20 [ 405 | 20 | 170 | 96 | 475 | 96 | M10*35 | M8x30 8 8 +
AN-25-35202520 | 35 | 25 | 72 | 25 | 20 | 405 | 20 | 205 | 125 | 53 | 128 | M10*40 | M10*30 +
ON-12-25202520 | 25 | 12 | 64 | 25 | 20 [ 405 | 20 | 145 | 76 | 44 | 101 M8*30 +
ON-12-2520-3220 | 25 | 12 | 71 | 32 | 20 [ 405 | 20 | 175 | 105 | 44 | 131 M8*30 +
An-18-30202520 | 30 | 18 | 65 | 25 | 20 | 405 | 20 | 170 | 96 | 475 | 96 | M10*35 | M8*30 8 8 +
An-18-3020-3220 | 30 | 18 | 71 | 32 | 20 | 405 | 20 | 180 | 108 | 475 | 134 | M10*35 | M8*30 8 6 +
AN-20-3020-3220 | 30 | 20 | 71 | 32 | 20 | 405 | 20 | 180 | 108 | 47,5 | 134 | M10*35 | M10*30 +
ON-25-3520-3220 | 35 | 25 | 72 | 32 | 20 | 405 | 20 | 205 | 125 | 53 | 137 | M10*40 | M10*30 +

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

19




L

AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LIbl KAHABOYHBIE ANA HAPYXHbIX KAHABOK

O603HaueHne CeyeHue pesua HxB L a
PU 174-00 35
PU 174-01 16X16 170 16 4
PU 174-02 45
PU 174-09 4
PU 174-03 45

20X20 200 20
PU 174-04 5
PU 174-05 55
P 174-10 4
PU 174-11 5
PU 174-12 6
25X16 140 25
PU 174-13 8
PU 174-14 10
PU 174-15 12
PU 174-06 5
PU 174-07 55
25X25 240 25
PU 174-16 6
PU 174-08 6,5
PU 174-17 6
PU 174-18 32X20 170 30 8
PU 174-19 10
PU 174-20 10
PU 174-21 12
40X25 200 35
PU 174-22 16
PU 174-23 18

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

20




AJIECCA

TNeBbIn pese

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

21

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Obo3HayeHune CeyeHne L |
a
Mpasble | Jlesbie | Pesua HxB
PU 21200 | PY212-01 16X10 [ 120 | 25 | 8
PN 212-02 | PN 212-03 25 8
16X12 120
PU212:04 | PY212:05 30 | 10
PU 21206 | PU212:07 30 | 10
PU212:08 | PU212:09 |  16X16 | 140 | 35 | 12
PN 212-10 | PU212-11 40 14
PN 212-12 | PU212-13 30 8
20X12 | 140
PU212-14 | PU212-15 35 | 10
PU212-16 | PN 21217 3B | 10
PN 212-18 | PN 212-19 20X16 140 | 40 12
PN 212-20 | PU212-21 45 14
PU212-22 | PV 212-23 4 | 10
PU212-24 | PN212:25 |  25X16 | 170 | 45 | 12
PU212:26 | PU212-27 50 | 14
PN 212-28 | PU212-29 40 10
PU212:30 | PY212-31 45 | 12
25X20 | 170
PU212:32 | PV 212-33 5 | 14
PU212:34 | PV212-35 70 | 18
PN 212-36 | PU212-37 50 10
PU212:38 | PY212-39 55 | 12
32X20 | 200
PU212-40 | PY1212-41 60 | 14
PU212-42 | PV 212-43 80 | 18
PU212-44 | PV 212-45 55 | 12
PN 212-46 | PU212-47 60 14
32X25 | 250
PU212-48 | PY1212-49 80 | 18
PU 21250 | PY212-51 100 | 22
PU 21252 | PV 212-53 65 | 12
PN 212-54 | PU212-55 70 14
40X25 | 250
PU 21256 | PU212-57 90 | 18
PU 21258 | P11 212-59 10 | 22
PV 21260 | PY212-61 70 | 14
PN 212-62 | PU212-63 40X32 270 | 90 18
PU 21264 | PU212:65 10 | 22




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PYTA

50
45°

8-
—)
0603HaueHne Ceuenue pesua HxB L m b1 b2
PW 156-00 12X10 70 2 1,6 1,7
PM 156-01 12X12 70 2 2 1,75
PU 156-02 16X10 100 3 3 2,75
PU 156-04 16X16 10 3 3 2,75
P 156-05 20X12 120 3 3 2,75
P 156-07 20X20 125 3 3 2,75
PU 156-08 25X16 140 3 3 2,75
PU 156-10 25X25 140 3 3 2,75
P 156-11 32X20 170 4 4 375
P 156-13 32X32 170 5 5 45
PU 156-14 40X25 200 5 5 45

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

22



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl 414 TOYEHUA KAHABOK

® 8 WKUBaxX NOO KITUHOBbIE PEMHU
® 8 LKUBax N0 NOMUKIUHOBbIE PEMHU
® g LWKueax 05151 pemMHell Kpyanoeo ceyeHust

i
— T | ,,,,,H»'IB Wi

el | ' —

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

23



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LbI ANA TOPLUEBbIX KAHABOK U BbIPE3KU KONEL,

PE3LIbl TOPLEBBIE MPAMBIE

PE3LIbl TOPLEBBIE I-OBPA3HbIE

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

24



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LbI 414 TOPLUEBbIX KAHABOK 1 BbIPE3KW KOJNEL

PE3LIbl TOPLEEBbIE U30OIrHYTbIE HAPYXXHbIE

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

25



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LbI ANA OBPABOTKWU KAHABOK NO BHYTPEHHEMY OUAMETPY
PE3LIbl TOKAPHbIE KAHABOYHbIE ANnA BHYTPEHHUX KAHABOK

i

=
0Ob6o3HaveHne CeuyeHvie pesua hxb L a m D HauMeHbLLWi
2663-0001 2,0
2663-0002 25
2663-0003 10X10 140 40 30 60 210
2663-0004 35 '
2663-0005 40
2663-0006 2,0 24,0
2663-0007 25
2663-0008 3,0
12X12 140 50
2663-0009 35 23,0
2663-0010 40 50
2663-0011 45 '
2663-0012 2,0
2663-0013 25 29,0
2663-0014 3,0
2663-0015 35
2663-0016 16X16 170 55 40
7,0 31,0
2663-0017 45
2663-0018 50
2663-0019 6,0 6,0 30,0
2663-0020 8,0 50 29,0
2663-0021 3,0
2663-0022 35
2663-0023 40
2663-0024 45 8,0 38,0
20X20 200 65
2663-0025 5,0
2663-0026 55
2663-0027 6,0
2663-0028 8,0 6,0 36,0
2663-0029 3,0
2663-0030 35
10,0 48,0
2663-0031 40
2663-0032 45
2663-0033 50
2663-0034 25X25 240 75 55
9,0 47,0
2663-0035 6,0
2663-0036 6,5
2663-0037 70
8,0 46,0
2663-0038 8,0
2663-0039 10,0 70 45,0




OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LI,bI ana NPOTOYKN KAHABOK Nod BHYTPEHHUE CTOI'IOPHbIE KOJ'IbLlA
PU 245 - C KPYITIbIM CEMEHUEM OEPXXABKU

AJIECCA

0603HaueHne d H L m a D min
PU 245-00 35 1,2 19
PU 245-01 10 8 290 45 14 20
PU 245-02 55 19 22
PU 24503 45 1,4 28
PU 245-04 12 96 300 55 1,9 30
PU 245-05 6.5 22 32
PU 245-06 55 1,9 30
PU 24507 16 12,8 320 65 22 32
PU 245-08 75 28 36
PU 245-09 6.5 19 36
PU 245-10 20 16 350 75 22 38
PU 245-11 8,5 28 40
PU 245-12 75 22 46
PU 245-13 25 20 400 8,5 28 48
PU 245-14 95 34 50

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

27




1 7

AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3L|bl KAHABOYHBIE A4 rMYBOKUX BHYTPEHHUX KAHABOK PU

277

CevyeHue .
Obo3HaueHve L | 4 2 I3 D min
pesua HxB

PV 277-00 3 5 10 12 42
16X16 170

PV 277-01 4 6 12 15 44

PV 277-02 4 6 12 15 48
20X16 180

PV 277-03 5 7 14 18 52

PV 277-04 4 6 12 20 62
25X16 200

PU 277-05 5 7 14 22 64

PV 277-06 6 8 16 24 72
25X20 250

PV 27707 7 10 18 26 78

PV 277-08 6 8 16 25 82
32X20 280

PV 277-09 7 10 18 27 86

PV 277-10 8 10 20 28 92
32X25 300

PV 277-11 10 12 20 30 105

PV 277-12 8 10 20 30 105
40X25 350

PV 27713 10 12 20 32 120

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by




& .

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

AJIECCA

PE3LbI ANA NPOTOYKN KAHABOK MO YNNOTHUTEJNIbHBIE KOJIbLLA  PW 225

0603HayeHNe CERIE L d 4 t m b2 D min
pesya HxB
PU 225-00 12X12 120 12 25 6 9 4.1 28
PU 225-01 16X16 140 12 25 6 9 4.1 28
PU 225-02 16X16 140 16 30 6 9 4.1 38
PU 22503 20X20 170 12 25 6 9 41 28
PU 225-04 20X20 170 16 30 6 9 41 38
PU 225-05 20X20 170 20 40 9 12 5,1 53
PU 225-06 25X25 200 16 30 6 9 41 38
PU 22507 25X25 200 20 40 8 12 5,1 53
PU 22508 25X25 200 25 40 9 12 6,1 73
PU 225-09 32X32 240 25 40 9 12 6,1 73
PU 225-10 32X32 240 32 50 10 14 7,12 97
PU 225-11 32X32 240 32 50 12 16 8,14 105
PU 225-12 32X32 240 32 50 14 18 9,14 125

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

29




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3UbI ANA NPOTOYKU BHYTPEHHUX KAHABOK NO[ BbIXOA LWNU®OBANBHOIO KPYTA

45°

N

m
o)
= v
-2
CeveHne .
06o3HayeHve L d | m b b2 4 D min
pesua HxB
PV 223-00 10X10 120 10 40 2 2 1,75 4 25
PV 223-01 10 40 2 2 1,75 4 25
12X12 140
PV 223-02 12 50 3 2 1,75 4 28
PV 223-03 12 50 3 3 2,75 4 28
16X16 170
PV 223-04 16 60 3 3 2,75 5 35
PV 223-05 16 60 3 3 2,75 5 35
20X20 200
PV 223-06 20 80 4 3 2,75 8 48
PV 223-07 20 80 4 3 2,75 8 48
PV 223-08 25X25 240 25 80 4 3 2,75 8 58
PV 223-09 25 100 5 4 375 10 62
PV 223-10 25 100 5 4 375 10 62
PU 223-11 32X32 280 32 130 6 4 375 10 130
PV 223-12 32 130 6 4 375 12 130

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

30



PE3LUbl ANA TOPLEBbIX
KAHABOK
N BbIPE3KW KOJIELL

BblBOP MHCTPYMEHTA:

BbIBEPUTE UCMONHEHUE UHCTPYMEHTA

BbIBEPETE AUAMETPbI BPE3KU PE3LA.
Yem bonblue guameTtp 06paboTKM nepBoON KaHaBKM,
TeM nyuie 3BaKyauus CTPYXKH.

ONA OBECMEYEHUA MAKCUMANBHOW XXECTKOCTH
BblOepuTe HambonblKe pasmepbl aepxasku H u B

BbIBEPETE HAUMEHbLLEE U3 BO3MOXHbIX
3Ha4eHue rnyouHbI pe3aHusa Ar ansa yBenuveHuns
KEeCTKOCTU UHCTPYMEHTA.

BbIBEPETE COOTBETCTBYIOLLYIO LUUPUHY
MNACTWUHbBI, Tpebyemyto AnsA BbINONHEHUA onepaLuu.

OdmumanbHbIN gunep v nepBbIi NocTaBlmK B P

www.alessa.by




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

BbIBEOP UCTMONHEHUA UHCTPYMEHTA
PE3L|bl TOPLIEBBIE MPAMbIE

L o

®opma Oemarnu

- [Ins moveHus kaHagok 8 mopyax gana
- [Ins ebipesku koney,

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

32



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl TOPLIEBbIE I-OBPA3HbIE

®opma getanu

= =

— [Ina moyeHus kaHagoKk 8 mopuax u ycmynax eana
— [Ins moyeHus kaHagok 800/b 8ana
- [ns ebipesku koney

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

33



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl TOPLIEBBIE U3OMHYTbIE HAPYXXHbIE

LS ®opma getanu

- [lnsg movyeHus kaHagok 8 mopuax 8ana
— [Ins moyeHus kaHagok 8001k 8ana
- [Ins ebipesku Koney,

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

34




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl TOPLEBbIE U3OMHYTbIE BHYTPEHHUE

®opma getanm

— [Ins moyeHus KaHagoK 8 mopuax eana
— [Ins moyeHus KaHagoK 8Hympu demanu
— [ins ebipe3ku Koney

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

35



4

% AJIECCA
%W/// OdpmumanbHbIi gunep v nepsbii noctasLyyk B Pb
BbIEOP AUAMETPOB BPE3KU

Bbibepute MHCTPYMEHT s 06paboTku NepBoii TOPLEBON KaHaBKN MaKCUMasbHO BO3MOXHOMO AMameTpa.

Yem GonbLue
AanameTp 0bpaboTku
NepBOMN KaHaBKK,
TEM flyyLle
3BaKyaLusi CTPYXKM

Pa3melleHue pexyuien YacTv pesua B KaHaBKe AeTanu

[pu HenpaBUNbHOM pa3MeLLieHIn

[pu NpaBUNbHOM pa3MeLLeHN

TuNnYHbIE OLLMBKW NpY BPe3aHUU:

MosIoMKa NMpu Bpe3aHum
Ha avameTpe Gonblue MakcMMasnbHOro

NonoMKa npwu Bpe3aHnn
Ha AMamMeTpe MeHblle MUHUMaIbHOro

YcTaHOBKa pe3ua

VIHCTPYMEHT [OMKeH ObITb YCTAHOBMEH NapannenbHo
ocy BpaLleHus getanu!

BepHas ycTaHoBKka pesua obecneunt xopollee
Ka4yecTBO MOBEPXHOCTM MpW TOPLIEBONA
- obpaboTke 1 JONMMiA CPOK CRYXObl MHCTPYMEHTA.

HenpasuibHOE NO3WLMOHNPOBAHUE WHCTPYMEHTa
NPUBOANT K BUOPALMAM, KOHYCHOCTM,

N3NULLHAMW HANPSHKEHWAM 1 MOXET CTaTb NPUYUHON
MONOMKW MHCTPYMeHTa!

OneKTpoHHas noyTa Ans 3asBok instrument@alessa.by

36



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

i & &
BbIBOP MYBWUHbI PE3AHUA BbIBOP LWAPUHbI NMNACTUHbI
BbibepeTe HauMeHbLLEE 113 BO3MOXHbIX 3HAYEHME BbibepeTe COOTBETCTBYIOLLYHO LUMPUHY MAACTUHbI,
FHYGMHbl pe3anunsa Ar anda ysenmyeHusa Tpe6yeMle AnA BbINONHEHNA onepalun.

KECTKOCTU MHCTPYMEHTA.

ar

=
PABOYME YACTM BbICOTA [IEPXXABKM H
_ 12 16 20 | 5 | % 40 50
Dmin - Dmax W
[MYBUHA BPE3A ar
17-24 3 12 12 12 12
20-25 3 12 12 12 12
25-30 4 12 12 12 12
25-35 3 12 15 15 15
30-35 4 12 18 18 18 18
4 15 20 20 20 20
35-45
5 20 20 20 20 20
4 16 20 25 25 25 25
45-55 5 25 2% 2 25 25
6 25 25 25 25
4 16 22 25 25 25 25 25
55-75 5 22 25 25 25 25 25
6 25 30 30 30 30
4 16 20 25 25 25 25 25
5 20 28 30 30 30 30
75-120
6 28 35 35 35 35
8 28 35 40 40 40
4 16 20 25 25 25 25 25
5 20 25 32 32 32 32
6 25 32 40 40 40
120 - 200
8 25 32 40 45 45
10 32 42 50 50
12 52 55
4 16 20 25
5 20 25 32
6 25 32 42 42 42
200 - 500
8 25 32 42 45 55
10 55 60
12 55 60
[MpumeyaHue:

B mabnuye npusedeHs! pa3amepbl, paccyumanHble Ha 0bpabomky Mamepuarnos cpedHel mgepdocmu.

Tak Xe, HaMepeHHo yKka3aHa mosbKO 8bicoma depxasku U He ykadaHa WupuHa. LLlupuHa depxasku moxem bbimb
pasHoli u nonyyaemces om coyemarusi pasmepa W u duamempos epesku.

BosmoxHo uszomoeneHue pe3yo8 nod 3akas u no Yyepmexam ¢ nodobopom onmumasnbHoU WUpUHbI, obecneyusarouiel
MaKCUMarbHyH XecmKoCmb UHCMpYMeHma.

37



PE3LbI O514 LWKMBOB

= lmlm

OdmumanbHbIN aunep v nepebin NocTaswWmk B Pb

www.alessa.by



7

Be3 3aTouku

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

AJIECCA

PE3LbI A4 MPOTOYKKU KAHABOK B LUKUBAX NOA KNMHOBBIE PEMHHU

Ceuenue pesua Mpodburnb ®opma nnactuHbl no FOCT 25412-90
0603HaueHne " . L PEMHSI 1Mo 5 5 Lo Homep
s
rOCT 1284.1-89 ! NRacTVHbI
2126-1001 12 100
2126-1002 16 12 Z(0),A 20 14 44 5 32190
2126-1003 120
20
2126-1004
16 140 Z(0),A B (B) 25 18 6,0 5 i 32210
2126-1005 34
25
2126-1006
20 170 A,B(B) 32 22 7.8 6 32230
2126-1007
32
2126-1008
25 200 C(B) 36 28 10,3 6 32250
2126-1009 2
2126-1010 40 240 D( 45 38 14,5 8 - 32270
2126-1011 50 50 280 E(D) 50 44 17 8 32290

L1151 KOHMPOIIsi Pa3Mepoe NP 3amoyKe Makux Pe3yos PEKOMEHAYemcs NPUMEHSIMb WabfioH.

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

39




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

LI.IAEJ'IOHbI AnA KOHTPONA PASMEPOB MPU 3ATOYKE TOKAPHBIX PE3L|,OB

0 o 6?‘-‘
o [Mpodhunb pemHs
5 ’\/ 0603HayeHNe HREIL 9

ONA KNMHOBbIX PEMHEMN

no FOCT 1284.1-89 =
LUI545 Z(0),A 34°,36°,38°,40°
U550 B (5), C (B) 34°,36°,38°,40°
U551 D (M), E (0) 36°,38°,40°
\ o
€ /
g -
<
\/‘\@ <>>\/
[Mpodmnb pemHst
Obosaseiue no FOCT 1284.1-89 o
307 Z(0),A B(B) 34°
U308 Z(0),A,B(B),C (B),D (1), E (0) 36°
U309 Z(0),A,B(B),C(B),D (), E(A) 38
w310 Z(0),A,B(B), C (B), D (), E () 40°

40




- C 3aTOYKOW NoA NPOMIIbL U AMaMeTp LLKvBa

AJIECCA

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

- C NnacTuHamn U3 TBEPAOro CrniaBa

PE3Lbl TOKAPHbIE A1 TOYEHUA KAHABOK B LLUKMUBAX NOA KNUHOBBLIE PEMHU

K naHHOMY YepTesxy npunaraeTcs Tpu Tabnunupl
C pa3mepamu, kak Tpy cnocoba copTUPOBKY
pa3MepoB Pe3LoB:
- nepBast Tabrnuua ¢ COPTMPOBKON N0 pa3Mepy AepKaBKy;
- BTOpasi Tabnuia ¢ COPTMPOBKOIA MO CEYEHNIO PEMHS;
- TPETbA TabnmLa ¢ COPTUPOBKOIA MO YITy KAHABKY LLKVBA.

Tabnuua 1 - copTMpoBKa No pa3mepy AepkaBKu

CeveHre [Mpodunb KaHaBOK LUKMBOB ®opma nnactuHbl no FOCT 25412-90
EMHS1
O6o3HaueHne | H | B P Y nl L | Za| b
noFOCT | 1 | by PacuyeTHbin | HapyxHblii 1 | b Howmep
1284.1-89 anametp anavetp NNacTUHbI

2126-0000 63-71 68-76 34° | 39
2126-0001 80-100 85-105 36° | 3,6

Z(0) 85 | 7,0
2126-0002 112-160 117-165 38° | 33
2126-0003 =180 2185 40° | 3,0

16 | 12 120 20 14 32190

2126-0004 90-112 96-118 34° | 54
2126-0005 A " 67 125-160 131-166 36° | 52
2126-0006 ' 180-400 186-406 38° | 48
2126-0007 2450 > 456 40° | 44
2126-0008 63-71 68-76 34° | 39
2126-0009 80-100 85-105 36° | 3,6

Z(0) 85 | 7,0
2126-0010 112-160 117-165 38° | 33
2126-0011 =180 2185 40° | 3,0
2126-0012 90-112 96-118 34° | 54
2126-0013 125-160 131-166 36° | 52

20 | 16 A " 8,7 140 25 18 32210

2126-0014 180-400 186-406 38° | 48
2126-0015 2450 > 456 40° | 44
2126-0016 125-160 133-168 34° | 72
2126-0017 180-224 188-232 36° | 68

B () 14 108
2126-0018 250-500 258-508 38° | 64
2126-0019 =560 =568 40° | 59

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

41



OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

AJIECCA

CeyeHve [Mpodurb KaHaBOK LLKMBOB ®opwma nnactuubl no FOCT 25412-90
eMHS1
O6osraderme | H | B | P y n| L | ZLo| b
noFOCT | 1+ | by PacyetHbIn | HapyxHbli 1 | b Howmep
1284.1-89 AvameTp | auametp nNnacTuHbl
2126-0020 63-71 68-76 34° | 39
2126-0021 80-100 85-105 36° | 36
Z(0) 85 | 7,0
2126-0022 112-160 117-165 38° | 33
2126-0023 2180 2185 40° | 3,0
2126-0024 90-112 96-118 34° | 54
2126-0025 125-160 131-166 36° | 52
16 A " |87 140 25 18 32210
2126-0026 180-400 186-406 38° | 48
2126-0027 2450 > 456 40° | 44
2126-0028 125-160 133-168 34° | 72
2126-0029 25 180-224 188-232 36° | 68
2126-0030 250-500 258-508 38° | 64
2126-0031 2 560 2568 40° | 59
B (B) 14108
2126-0032 125-160 133-168 34° | 72
2126-0033 180-224 188-232 70 36° | 68
2126-0034 250-500 258-508 38° | 64
2126-0035 25 2 560 2568 40° | 59 | 36 28 32250
2126-0036 200-315 210-325 36° | 93
2126-0037 C(B) 19 | 143 | 355630 365-640 | 200 | 38° | 86
2126-0038 2710 2720 40° | 80
2126-0039 90-112 96-118 34° | 54
2126-0040 125-160 131-166 36° | 52
A " |87
2126-0041 180-400 186-406 38° | 48
2126-0042 2450 > 456 40° | 44
20 170 32 22 32230
2126-0043 125-160 133-168 34° | 72
2126-0044 180-224 188-232 36° | 68
B (B) 14108
2126-0045 250-500 258-508 38° | 64
2126-0046 = 560 2568 40° | 59
2126-0047 32 200-315 210-325 36° | 93
2126-0048 25 355-630 365-640 38° | 86 | 36 28 32250
2126-0049 2710 2720 40° | 8,0
of(:) 19 | 143 200
2126-0050 200-315 210-325 36° | 93
2126-0051 355-630 365-640 38° | 86
2126-0052 2710 2720 40° | 80
32 45 38 32270
2126-0053 315-450 330-465 36° | 14
2126-0054 D(N 27 (199 |  500-900 515-015 | 240 | 38° | 13,2
2126-0055 1000 21015 40° | 125
2126-0056 200-315 210-325 36° | 93
2126-0057 25 o (:) 19 | 143 | 355630 365-640 200 | 38° | 86 | 36 28 32250
2126-0058 0 2710 2720 40° | 8,0
2126-0059 315-450 330-465 36° | 14
2126-0060 40 D(n 27 | 199 |  500-900 515915 | 240 | 38° | 132 | 45 38 32270
2126-0061 21000 21015 40° | 125
2126-0062 500-560 525-585 36° | 164
2126-0063 50 | 50 E (0) 32 305 | 630-1120 655-1145 | 280 | 38° | 155 | 50 44 32290
2126-0064 > 1250 21255 40° | 14,6
* paamep 07151 cnpagok 42




AJIECCA

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 2 - copTUPOBKA NO CEYEHMIO PEMHSA

®opma nnacTuHbI
Cevetme Mpochunb KaHaBOK LUKMBOB P
pemns | , | OBosnaverme | . | ¢ L b no FOCT 25412-90
1
no rOCT pesua |+ | pe | PacHETHIA | HapyxHbil | b Homep
1284.1-89 | | pvametrp | anametp nnacTuHbl
34° | 21260000 63-71 68-76 39
36° 2126-0001 80-100 85-105 3,6
12 120 20 14 32190
38° 2126-0002 112-160 117-165 33
40° 2126-0003 ” =180 =185 3,0
34° | 21260008 63-71 68-76 39
36° 2126-0009 80-100 85-105 3,6
Z(0) 16 | 85 | 70
38° 2126-0010 112-160 117-165 33
40° | 2126-0011 > 180 > 185 3,0
140 %5 | 18 32210
34° | 21260020 6371 68-76 39
36° | 2126-0021 s | 15 80-100 85-105 36
38° 2126-0022 112-160 117-165 33
40° 2126-0023 >180 =185 3,0
34° | 2126-0004 90-112 96-118 54
36° | 21260005 125-160 131-166 5.2
12 120 20 | 14 32190
38° 2126-0006 180-400 186-406 48
40° | 2126-0007 . > 450 > 456 44
34° | 2126-0012 90-112 96-118 54
36° | 21260013 o 125-160 131-166 5.2
38° 2126-0014 180-400 186-406 48
40° 2126-0015 2450 2456 44
A 1 | 87 140 %5 | 18 32210
34° | 2126-0024 90-112 96-118 54
36° | 21260025 % | 1 125-160 131-166 52
38° | 21260026 180-400 186-406 48
40° 2126-0027 2450 2456 44
34° 2126-0039 90-112 96-118 5,4
36° | 21260040 125160 131-166 52
32 | 20 170 2 | 2 32230
38° | 2126-0041 180-400 186-406 48
40° 2126-0042 > 450 2456 44
34° | 21260016 125-160 133-168 72
36° 2126-0017 - 180-224 188-232 6,8
38° | 21260018 250-500 258-508 6,4
40° 2126-0019 2560 2568 59
16 140 25 18 32210
34° | 2126-0028 125160 133-168 72
36° 2126-0029 180-224 188-232 6,8
38° | 21260030 250-500 258-508 6,4
40° 2126-0031 2560 2568 59
B (5) 25 14 | 108
34° 2126-0032 125-160 133-168 7,2
36° 2126-0033 180-224 188-232 6,8
25 36 28 32250
38° | 21260034 250-500 258-508 6,4
40° | 2126-0035 > 560 > 568 o 158
34° 2126-0043 125-160 133-168 7,2
36° 2126-0044 180-224 188-232 6,8
2 | 20 2 | 2 32230
38° 2126-0045 250-500 258-508 6,4
40° | 2126-0046 > 560 > 568 59

43




AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

®opma nnacTuHbl
Cevetue Mpochunb KaHaBOK LUKMBOB P
pemns | , | OBosnaverme | . | ¢ L b no FOCT 25412-90
1
no rOCT pesua |+ | e | PaCHETHIR | HapyxHbil | b . Homep
1284.1-89 | | pvawmetrp | anametp nnacTuHbl
36° | 2126-0036 200-315 210-325 93
38° 2126-0037 25 355-630 365-640 8,6
40° 2126-0038 >710 >720 8,0
25 36 28 6 32250
36° 2126-0047 200-315 210-325 9,3
38° | 2126-0048 355630 365-640 86
40° 2126-0049 =710 =720 8,0
C(B) 32 19 | 143 200
36° 2126-0050 200-315 210-325 9,3
38° 2126-0051 32 355-630 365-640 8,6 45 38 8 32270
40° | 2126-0052 2710 2720 8,0
36° 2126-0056 200-315 210-325 9,3
38° 2126-0057 40 25 355-630 365-640 8,6 36 28 6 32250
40° 2126-0058 =710 =720 8,0
36° | 2126-0053 315450 330-465 14
38° | 2126-0054 2 | 32 500-900 515-915 132
40° 2126-0055 >1000 >1015 12,5
D(n 27 | 199 240 45 | 38 8 32270
36° 2126-0059 315-450 330-465 14
38° | 2126-0060 40 | 40 500-900 515-915 132
40° | 2126-0061 > 1000 21015 12,5
36° 2126-0062 500-560 525-585 16,4
E (0) 38° 2126-0063 50 50 32 | 305 630-1120 655-1145 280 | 15,5 50 44 8 32290
40° | 2126-0064 > 1250 > 1255 14,6
* paamep 015 CNPasok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

44



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 3 - copTMpOBKa NO Yrny KaHaBKy LWKWBa

dopma nnacTuHel
Ceuenve Mpodunb kaHaBOK LIKNBOB P
peMHS no FOCT 25412-90
VAo O6o3HaveHne | H B . — L | bs
noroCT |+ | pe | PacHETHBI | HapyxHbii | b . Homep
1284.1-89 | | pvawmerp | nvawmetp NNaCTUHbI
2126-0000 o |12 120 20 | 14 32190
Z(0) 2126-0008 85 | 7,0 63-71 68-76 140 | 39
16 25 18 32210
2126-0020 25 140 5
2126-0004 o |V 120 20 | 14 32190
21260012 140
A 6 | 11 |87 | 90112 96-118 54 | 25 | 18 32210
3 21260024 25 140
2126-0039 32 20 170 32 22 6 32230
21260016 20 140
16 % | 18 | 5 32210
21260028 140
B (B) 25 14 108 | 125160 133-168 72
2126-0032 25 170 % | 28 | 6 32250
2126-0043 32 20 170 32 22 6 32230
21260001 o L7 120 20 | 14 32190
Z(0) 2126-0009 85 | 70 80-100 85-105 140 | 3,6
16 25 | 18 32210
21260021 25 140 :
2126-0005 " 12 120 20 14 32190
2126-0013 140
A 16 | 1 | 87 | 125160 131-166 52 | 25 | 18 32210
21260025 25 140
2126-0040 2 | 2 170 2 | 2 | 6 32230
2126-0017 20 140
16 25 18 5 32210
2126-0029 140
36° B (B) 25 14108 | 180-224 188-232 68
2126-0033 25 170 36 28 32250
21260044 2 | 2 170 2 |2 | 32230
21260036 25 200
25 36 28 32250
2126-0047 200
C(B) 32 19 | 143 200-315 210-325 9,3
2126-0050 32 200 45 38 8 32270
2126-0056 40 25 200 36 28 6 32250
21260053 2 | %2 240
D(N) 27 | 199 | 315450 330-465 1 | 45 | 38 32270
2126-0059 40 40 240 8
E (0) 2126-0062 50 50 32 1305 500-560 525-585 280 | 16,4 50 44 32290

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

45



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

dopma nnacTuHbI
Ceuerive Mpochunb KaHaBOK LUKMBOB P
PeMHS no FOCT 25412-90
o O6o3HaueHne | H B » — L | bs
no FOCT « |+ | PacueTHblit | HapyxHblit Howmep
1284.1-89 Ip* | hp L b | s
: [vametp | avametp MNaCTUHbI
2126-0002 o |12 120 0 | 14 32190
Z(0) 2126-0010 85 | 70 |  112-160 17-165 | 140 | 33
16 25 | 18 32210
2126-0022 25 140 ;
2126-0006 o |12 120 20 | 14 32190
2126-0014 140
A 16 | 11 | 87 | 180400 186-406 48 | 25 | 18 32210
2126-0026 25 140
2126-0041 32 | 20 170 2 | 2 6 32230
2126-0018 20 140
16 25 | 18 5 32210
2126-0030 140
38° B (B) 25 14 | 108 |  250-500 258-508 64
2126-0034 25 170 6 | 28 32250
2126-0045 32 | 20 170 2 | 2 . 32230
2126-0037 25 200
25 6 | 28 32250
2126-0048 200
CB) 32 19 | 143 |  355-630 365-640 86
2126-0051 32 200 45 | 38 8 32270
2126-0057 40 | 25 200 6 | 28 6 32250
2126-0054 2 | 32 240
D () 27 (199 | 500-900 515915 132 | 45 | 38 32270
2126-0060 40 | 40 240 8
E() 2126-0063 5 | 50 | 32 |305| 630-1120 655-1145 | 280 | 155 | 50 | 44 32290
2126-0003 o L7 120 20 | 14 32190
Z(0) 2126-0011 85 | 7.0 =180 2185 | 140 | 30
16 25 | 18 32210
2126-0023 25 140 :
2126-0007 o |12 120 0 | 14 32190
2126-0015 140
A 16 | 11 | 87 > 450 > 456 44 | 25 | 18 32210
2126-0027 25 140
2126-0042 32 | 20 170 2 | 2 6 32230
2126-0019 20 140
16 25 | 18 5 32210
2126-0031 140
40° B (B) 25 14 | 108 >560 2568 59
2126-0035 25 170 6 | 28 32250
2126-0046 32 | 20 170 2 | 2 . 32230
2126-0038 25 200
25 6 | 28 32250
2126-0049 200
C(B) 32 19 | 143 2710 2720 80
2126-0052 32 200 45 | 38 8 32270
2126-0058 40 | 25 200 6 | 28 6 32250
21260055 2 | 3 240
D () 27 [199 | 21000 21015 125 | 45 | 38 32270
2126-0061 40 | 40 240 8
E(@) 2126-0064 50 | 50 | 32 |305| =1250 >1255 | 280 | 146 | 50 | 44 32290

** paamep 0n cnpagok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

46



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3leI TOKAPHbIE anAa TOYEHUA KAHABOK B LUKUBAX MOA KJ'IVIHOBbIE PEMHU

* C 3aTOYKOM nog nNpodunb U AnameTp LK1Ba

*% 13 BbICTPOPEXKYLLEN CTanu
K

K aTomy yepTexy npunaraetcs ABe TabnunLbl ¢ pasmepamy,
Kak JBa cnocoba CopTMPOBKM PA3MEPOB PE3LIOB:

- NepBas Tabnuua ¢ COPTUPOBKON MO pasMepy JepKaBKy;

- BTOpasi Tabnmua ¢ COPTMPOBKOIA MO Yy KaHaBKM LLKBA.

Tabnuua 1 - copTMpoBKa No pasmepy AepxaBKu

CeyeHne [Mpodunb KaHaBOK LLKMBOB
O603HaueHne H B PEMHS N0 " e PacyeTHblil HapyHblit L Lo bs K
FOCT 1284.1-89 P P [MameTp [MameTp
PU 267-00 63-71 68-76 34° 39
PU 267-01 80-100 85-105 36° 36
12 12 Z(0) 8,5 7,0 100 10
PU 267-02 112-160 117-165 38° 33
PW 267-03 2180 2185 40° 3,0
PU 267-04 63-71 68-76 34° 39
PU 267-08 80-100 85-105 36° 36
Z(0) 8,5 7,0
PU 267-09 112-160 117-165 38° 33
PW 267-10 2180 2185 40° 3,0
16 16 120 13
PU 267-11 90-112 96-118 34° 39
PU 267-12 125-160 131-166 36° 34
A 11 8,7
PU 267-13 180-400 186-406 38° 33
PW 267-14 2 450 2 456 40° 3,0
PW 267-15 90-112 96-118 34° 39
PU 267-16 125-160 131-166 36° 34
A 1 8,7
PW 267-17 180-400 186-406 38° 33
PU 267-18 2 450 2456 40° 30
20 20 140 16
PU 267-19 125-160 133-168 34° 7.2
PU 267-20 180-224 188-232 36° 6,8
B () 14 10,8
PU 267-21 250-500 258-508 38° 64
PW 267-22 2 560 2568 40° 59
PW 267-23 125-160 133-168 34° 7.2
PU 267-24 180-224 188-232 36° 6,8
B (E) 14 10,8
PU 267-25 250-500 258-508 38° 64
PU 267-26 25 25 > 560 > 568 170 40° 59 22
PW 267-27 200-315 210-325 36° 93
PU 267-28 C(B) 19 14,3 355-630 365-640 38° 8,6
PU 267-29 2710 2720 40° 8,0

OnekTpoHHas nouTa Ang 3asBok instrument@alessa.by 47



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 2 - copTMpOBKa NO Yrny KaHaBKM LWKWBa

° [Mpodhunb KaHaBOK LUKMBOB
€4eHNe peMHS = =
o 0603HayeHne H B no FOCT 1284.1-89 | * Bt PacyeTHbin Hapy>Kwa| L b1 K
P P [vameTp [AnameTp
PU 267-00 12 12 100 10
4() 8,5 7,0 63-71 68-76
PU 267-04
16 16 120 39 13
PU 267-11
34° A 11 8,7 90-112 96-118
PU 267-15
20 20 140 16
PU 267-19
B (B) 14 | 108 125-160 133-168 72
PU 267-23 25 25 170 22
PU 267-01 12 12 100 10
Z(0) 85 7,0 80-100 85-105
PU 267-08
16 16 120 36 13
PU 267-12
A 11 8,7 125-160 131-166
36° PU 267-16
20 20 140 16
PU 267-20
B (B) 14 | 108 180-224 188-232 6,8
PU 267-24
25 25 170 2
PU 267-27 C(B) 19 | 143 200-315 210-325 9,3
PU 267-02 12 12 100 10
Z(0) 8,5 7,0 112-160 117-165
PU 267-09
16 16 120 33 13
PU 267-13
A 11 8,7 180-400 186-406
38° PU 267-17
20 20 140 16
PU 267-21
B (B) 14 | 108 250-500 258-508 6,4
PU 267-25
25 25 170 2
PU 267-28 C(8) 19 | 143 355-630 365-640 8,6
PU 267-03 12 12 100 10
Z(0) 85 7.0 2180 2185
PU 267-10
16 16 120 30 13
PU 267-14
A 1 8,7 2 450 2 456
40° PU 267-18
20 20 140 16
PU 267-22
B (B) 14 | 108 2 560 2568 59
PU 267-26
25 25 170 22
PU 267-29 C(B) 19 | 143 2710 2720 8,0
* paamep 0715 cnpagok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

43



AJNNECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P /

2
PE3LIbl TOKAPHbIE W30IMHYTbIE ANA TOYEHUA KAHABOK
B LUKUBAX NOA KITWHOBbLIE PEMHWU

* C 3aTOYKOM Mo NPOMNrb U ANaMeTp LUKMBA [ > ]

* C NnacTMHaMmun 13 TBepaoro crnnasa

[P L »|
H

K naHHOMy YepTexy npunaraeTcs Tpu Tabnuuipl ¢ pasvMepamu,
Kak Tpu crnocoba COPTUPOBKM pa3MepPOoB Pe3LoB:

- NepBas Tabnuua ¢ COPTUPOBKON MO pasMepy AepKaBKi;

- BTOpasi TabnuLa ¢ COPTUPOBKOI MO CEYEHNIO PEMHS;

- TpeTbs TabnuLa ¢ COPTUPOBKOIA MO YNy KaHaBKM LLKKBA.

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

49



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 1 - copTMpoBKa No pa3mepy AepKaBKu

®opma nnacTuHbI
Ceverive Mpothurb KaHaBOK LUKMBOB P
PEeMHsI 1Mo no FOCT 25412-90
O6osHavyetme | H | B . — L | m | Zo| by
roct |+ | p+ | PaceTHbit | HapyxHbii T Homep
1284189 | ™ | ® | puametp | auametp nNacTuHbl
PV 268-00 63-71 68-76 3° | 39
PV 268-01 80-100 85-105 36° | 36
Z(0) 85 | 7.0
PV 268-02 112-160 117-165 38° | 33
PV 268-03 > 180 > 185 40° | 30
20 | 20 180 | 20 20 | 14| 5 32190
PV 268-04 90-112 96-118 34° | 54
PV 268-05 R | gy | 125160 131-166 36° | 52
PV 268-06 ' 180-400 186-406 38° | 48
PV 268-07 > 450 > 456 40° | 44
PV 268-08 63-71 68-76 3° | 39
PV 268-09 80-100 85-105 36° | 36
Z(0) 85 | 7.0 20 | 14| 5 32190
PV 268-10 112-160 117-165 38° | 33
PV 268-11 > 180 > 185 40° | 30
PV 268-12 90-112 96-118 34° | 54
PV 268-13 125-160 131-166 36° | 52
25 | 25 A 1" | 87 210 | 25 25 | 18| 5 32210
PV 268-14 180-400 186-406 38° | 48
PV 268-15 > 450 > 456 40° | 44
PV 268-16 125-160 133-168 3 | 72
PV 268-17 180-224 188-232 36° | 68
B (B) 14 | 108 2 | 2| 6 32230
PV 268-18 250-500 258-508 38° | 64
PV 268-19 > 560 > 568 40° | 59
PV 268-20 90-112 96-118 34° | 54
PV 268-21 125-160 131-166 36° | 52
A " | 87 25 | 18| 5 32210
PV 268-22 180-400 186-406 38° | 48
PV 268-23 > 450 > 456 40° | 44
PV 268-24 125-160 133-168 3 | 72
PV 268-25 32 | 32 180-224 188232 | 260 | 32 | 36° | 638
B (B) 14 | 108 2 | 2| 6 32230
PV 268-26 250-500 258-508 38° | 64
PV 268-27 > 560 > 568 40° | 59
PV 268-28 200-315 210-325 36° | 93
PV 268-29 C(B) 19 | 143 | 355630 365-640 38° | 86 | 36 | 28 | 6 32250
PV 268-30 710 >720 40° | 80
PV 268-31 200-315 210-325 36° | 93
PV 268-32 C(B) 19 | 143 | 355630 365-640 38° | 86 | 36 | 28 | 6 32250
PV 268-33 2710 2720 40° | 80
PV 268-34 315450 330-465 36° | 14
PU268-35 | 40 | 40 D(N) 27 [ 199 | 500-900 515915 | 300 | 40 | 38° [ 132 | 45 | 38 | 8 32270
PM 268-36 > 1000 21015 40° | 125
PV 268-37 500-560 525-585 36° | 164
PV 268-38 E(D) 32 305 | 630-1120 655-1145 38° | 155 | 50 | 44 | 8 32290
PV 268-40 > 1250 > 1255 40° | 146

** pasmep 015 cnpagok

OnekTpoHHas noyTa An1s 3asBok instrument@alessa.by

50



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 2 - copTUPOBKA NO CEYEHNI0 PEMHSA

®opma nnacTHbI
Ceuerive Mpodurib KaHaBOK LLUKIBOB P
peMHsi 0603HayeHue no FOCT 25412-90
La H | B - L | m | b
no FOCT pesua |+ | p | PacHeTHbIA | HapyHbii | | p | o | Hovep
1284.1-89 P * | mmametp | avametp NAACTUHbI
34° | PY268-00 63-71 68-76 39
36° | PV 268-01 80-100 85-105 36
20 | 20 180 | 20
38° | PU268-02 112-160 117-165 33
40° | P1268-03 > 180 >185 3,0
Z(0) 85 | 7,0 20 | 14| 5 32190
34° | PV268-08 6371 68-76 39
36° | PV 268-09 80-100 85-105 36
25 | 25 210 | 25
38° | PM268-10 112-160 117-165 33
40° | PU268-11 > 180 >185 3,0
34° | PY268-04 90-112 96-118 5.4
36° | PV 268-05 125160 131-166 52
20 | 20 180 | 20 20 | 14| 5 32190
38° | PW268-06 180-400 186-406 48
40° | PU268-07 > 450 > 456 44
34° | PY268-12 90-112 96-118 5.4
36° | PY268-13 125160 131-166 52
A 25 | 25 | 11 | 87 210 | 25 25 | 18 | 5 32210
38° | PU268-14 180-400 186-406 48
40° | PU268-15 > 450 > 456 44
34° | PY268-20 90-112 96-118 54
36° | PY268-21 125160 131-166 5.2
2 | R 260 | 32 25 | 18| 5 32210
38° | PU268-22 180-400 186-406 48
40° | PU268-23 > 450 > 456 44
34° | PV268-16 125-160 133-168 72
36° | PY268-17 180-224 188-232 6,8
25 | 25 210 | 25
38° | PY268-18 250-500 258-508 6.4
40° | PN268-19 > 560 > 568 59
B (B) 14 | 108 2| 2| 6 32230
34° | PY268-24 125160 133168 | 260 | 32 | 72
36° | PV268-25 o | 180-224 188232 | 260 | 32 | 68
38° | PY268-26 250-500 258-508 | 260 | 32 | 6,4
40° | PU268-27 > 560 > 568 260 | 32 | 59
36° | Pv268-28 200-315 210-325 93
38° | PV268-29 2 | 3 355-630 365-640 | 260 | 32 | 86
40° | P1268-30 2710 >720 8,0
C@®) 19 | 143 36 | 28 | 6 32250
36° | PW268-31 200-315 210-325 93
38° | PU268-32 40 | 40 355-630 365-640 | 300 | 40 | 86
40° | PU268-33 2710 2720 8,0
36° | PY268-34 315-450 330-465 14
D(N 38° | PV268-35 4 | 40 | 27 |199 | 500-900 515915 | 300 | 40 | 132 | 45 | 38 | 8 32270
40° | PU268-36 >1000 >1015 12,5
36° | PY268-37 500-560 525-585 16,4
E () 38° | PV268-38 4 | 40 | 32 |305| 630-1120 655-1145 | 300 | 40 [ 155 | 50 | 44 | 8 32290
40° | P126840 > 1250 > 1255 14,6

* pasmep Ors cnpasok

OnekTpoHHast noyTa Ans 3asBok instrument@alessa.by

51



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 3 - copTMpoBKa NO Yrny KaHaBKK LWKWBa

®dopwma nnacTuHel
Ceuerme Mpodumb KaHaBOK LUKMBOB P
peMHs no FOCT 25412-90
Lo O6osHayeHne | H | B . —{ L | m | b
noroct « | o« | PacueTHbIli | HapyxHbil Homep
1284.1-89 5™ | e L]b s
- [vameTp | Avametp NNacTvHb
PU26800 | 20 | 20 180 | 20
z(0) 85 | 70 63-71 66-76 39
PU26808 | 25 | 25 20 | 25 20 14| 5 32190
PU26804 | 20 | 20 180 | 20
34° A PU268-12 | 25 | 25 | 11 | 87 | 90112 96-118 | 210 | 25 | 54
2% 18| 5 32210
PU26820 | 32 | 32 260 | 32
PU268-16 | 25 | 25 20 | 25
B (5) 14 108 | 125160 133-168 72 |32 2| 6 32230
PU26824 | 32 | 32 260 | 32
PV 268-01 20 | 20 180 | 20
Z(0) 85 | 70 |  80-100 85-105 36
PU26809 | 25 | 25 20 | 25 20 14| 5 32190
PU26805 | 20 | 20 180 | 20
A PU268-13 | 25 | 25 | 11 | 87 | 125160 1314166 | 210 | 25 | 52
2% 18| 5 32210
PV 268-21 2 | %2 260 | 32
36° PU268-17 | 25 | 25 20 | 25
B (B) 14108 | 180-224 188-232 68 | 32 2 | 6 32230
PU26825 | 32 | 32 260 | 32
PU26828 | 32 | 32 260 | 32
C(B) 19 | 143 | 200315 210-325 93 | 36 28 | 6 32250
PV 268-31 40 | 40 300 | 40
D(N) PU26834 | 40 | 40 | 27 | 199 | 315450 330465 | 300 | 40 | 14 | 45 38 | 8 32270
E () PU26837 | 40 | 40 | 32 |305 | 500560 525585 | 300 | 40 | 164 | 50 44 | 8 32290
PU26802 | 20 | 20 180 | 20
z(0) 85 | 70 | 112160 117-165 33
PU268-10 | 25 | 25 20 | 25 0 14| 5 32190
PU26806 | 20 | 20 180 | 20
A PU268-14 | 25 | 25 | 11 | 87 |  180-400 186-406 | 210 | 25 | 438
2% 18 | 5 32210
PU26822 | 32 | 32 260 | 32
38° PU268-18 | 25 | 25 210 | 25
B (B) 14108 | 250-500 258-508 64 | 32 2 | 6 32230
PU26826 | 32 | 32 260 | 32
PU26829 | 32 | 32 260 | 32
C(B) 19 | 143 | 355630 365-640 86 | 36 28 | 6 32250
PU26832 | 40 | 40 300 | 40
D (N PU26835 | 40 | 40 | 27 | 199 |  500-900 515915 | 300 | 40 | 132 | 45 38 | 8 32270
E () PV26838 | 40 | 40 | 32 |305| 630-1120 6551145 | 300 | 40 | 155 | 50 44 | 8 32290
PU26803 | 20 | 20 180 | 20
z(0) 85 | 70 >180 > 185 30
PV 268-11 2%5 | 25 20 | 25 0 14| 5 32190
PU26807 | 20 | 20 180 | 20
A PU268-15 | 25 | 25 | 11 | 87 > 450 2456 | 210 | 25 | 44
2% 18| 5 32210
PU26823 | 32 | 32 260 | 32
40° PU26819 | 25 | 25 20 | 25
B (B) 14 108 | 2560 > 568 59 | 32 2 | 6 32230
PU26827 | 32 | 32 260 | 32
PU26830 | 32 | 32 260 | 32
C(B) 19 | 143 | =710 >720 80 | 36 28 | 6 32250
PU26833 | 40 | 40 300 | 40
D(N) 26836 | 40 | 40 | 27 | 199 |  =1000 21015 | 300 | 40 | 125 | 45 38 | 8 32270
E (1) PU268-40 | 40 | 40 | 32 |305| 21250 21255 | 300 | 40 | 146 | 50 | 44 | 8 32290

* pasamep 0151 cnpasok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

52



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3LIbl TOKAPHbIE A1 TOYEHUA NONMUKIUHOBLIX V-KAHABOK B LUKUBAX

MHoro3y0ble [ > ]

o

R4
B4 N

l2

o

R4

. B oL B

1r

>

e
K naHHoMy YepTexy npunaraeTcs e Tabnuipl ¢ pasMmepamu, kak Tpu cnocoba copTMPOBKM pa3MepoB Pe3LIoB:
- nepBas Tabnnya ¢ COPTUPOBKOW MO pasMepy AepXaBKiy;
- BTOpas Tabauua ¢ COPTMPOBKOW NO TUMY NPOUIN PEMHS.

Tabnuua 1 - copTUpOBKa NO pa3mepy AepKaBKU

Konnuyectso Tun min D*
Obo3HavyeHve H B B, L T R Ry
3ybbeB npocuns LUKMBa
PV 238-00 12 78 1,6 PH 0,25 0,15 13
PV 238-01 11 110 4 2,34 PJ
16 04 0.2 20
PV 238-02 1,2 24 K
PV 238-03 16 12,7 120 3 3,56 PK 05 0,25 45
PV 238-04 11 2,34 PJ
04 0.2 20
PV 238-04a 1,2 140 4 24 K
PV 238-05 20 16,3 3,56 PK 05 0,25 45
PV 238-06 20 16,4 47 PL
3 04 04 75
PV 238-07 16,6 48 L
PV 238-08 " 14 2,34 PJ 04 0.2 20
PV 238-09 1,2 24 K 04 0.2 20
PV 238-10 25 20 11 - 3,56 PK 05 0,25 45
PV 238-11 21,1 47 PL
25 04 04 75
PV 238-12 214 . 48 L
PV 238-13 20 16,3 3,56 PK 05 0,25 45
PV 238-14 32 - 21,1 47 PL
PV 238-15 214 48 L
04 04 75
PV 238-16 21,1 47 PL
200
PV 238-17 ” 214 48 L
PV 238-18 94 PM
40 22,4 2 0,75 0,75 180
PV 238-19 95 M
220
PU 238-20 31,6 94 PM
32 3 0,75 0,75 180
PV 238-21 317 95 M

* paamep 07151 cnpagok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

53



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 2 - copTMpoBKa no Tuny npoduns pemHs

np(;rqv;;m T 0603HayeHe H B B; L KOJ;;IQE;BO R Ri rLE:(r;Ea*
PH 16 P11 238-00 16 12 7.8 10 4 025 0,15 13
PU 238-01 16 16 11 110 4 0,4 02 20
PJ 2,34 PU 238-04 20 16 1 140 4 0,4 02 20
PU 238-08 25 16 1.4 170 4 04 02 20
PU 238-02 16 16 1,2 10 4 0,4 02 20
K 2,4 PU 238-04a 20 16 1,2 140 4 0,4 02 20
PU 238-09 25 16 1,2 170 4 0,4 02 20
PU 238-03 16 16 12,7 120 3 05 0,25 45
oK 356 PU 238-05 20 20 16,3 140 4 05 0,25 45
P11 238-10 25 20 11 170 4 05 0,25 45
PU 238-13 32 20 16,3 170 4 05 0,25 45
P11 238-06 20 20 16,4 170 3 0,4 0,4 75
PU 238-11 25 25 211 170 4 0,4 0,4 75
o 4 PU 238-14 32 25 211 170 4 0,4 0,4 75
P11 238-16 40 25 211 200 4 0,4 0,4 75
PU 238-07 20 20 16,6 170 3 0,4 0,4 75
PU 238-12 25 25 214 170 4 0,4 0,4 75
) 48 PU 238-15 32 25 214 170 4 0,4 0,4 75
PU 238-17 40 25 214 200 4 0,4 0,4 75
PU 238-18 40 25 224 220 2 0,75 0,75 180
Pu o PU 238-20 40 32 31,6 220 3 0,75 0,75 180
P11 238-19 40 25 24 220 2 0,75 0,75 180
M % PU 238-21 40 32 31,7 220 3 0,75 0,75 180

** paamep 0r1s cnpagok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

54



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl TOKAPHbIE ANA TOYEHUA NONUKNUHOBBIX
V-KAHABOK B LUKWBAX

OaHo3y6ble

Tun min D*
T O603HayeHre H B L m I s R Ri
npocuns LUKMBa
o - PU 270-00 16 10 10 2 30 13 025 0,15 13
' PU 270-01 30 13 025 0,15 13
20 12 140 4
PW 270-02 4,0 22 0,32 0,21 20
PJ 2,34
PU 270-03 4,0 22 0,32 0,21 20
K 24 PU 270-04 25 16 170 4 4,0 23 0,32 0,21 20
PU 270-05 55 342 045 0,30 45
PK 3,56
PW 270-06 55 342 0,45 0,30 45
PL 47 PW 270-07 32 20 200 5 7,0 48 0,50 0,40 75
L 48 PW 270-08 7,0 49 0,50 0,40 75
PM 9,4 PU 270-09 12,5 10,0 0,90 0,75 180
40 25 240 7
M 9,5 PW 270-10 12,5 10,1 0,90 0,75 180

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

55



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

PE3Lbl TOKAPHbIE ANA MPOTOYKN KAHABOK B LUKUBAX
ana PEMHEW KPYIrNoro CEYEHUA

K naHHOMY YepTexy npunaraeTcs ase Tabnuuibl C pasmepamm,
kak Tpu cnocoba COPTMPOBKY pa3MePOB PE3LIoB:

- nepBas Tabnuua ¢ CopTUPOBKON NO pasMepy AepKaBKY;

- BTOpas Tabnuua ¢ COPTUPOBKOIA MO ANaMeTpy PeMHS.

Tabnuua 1 - copTMpoBKa No pasmepy AepxaBKu

Obo3HayeHne R ,ElmameT*p H B L O6o3HauyeHve R ﬂwameT*p H B L
PEMHS PEMHS]

2126-1201R14 | 14 2 2126-1205R25 | 25 4
2126-1201R19 | 1.9 3 g . 2126-1205 R3,0 3 5 16 10 100
2126-1201R25 | 25 4 2126-1205R35 | 35 6
2126-1201 R3,0 3 5 2126-1206 R3,0 3 5
2126-1202R14 | 14 2 21261206 R35 | 35 6 20 12 120
2126-1202R19 | 1.9 3 21261206 R45 | 45 8
2126-1202R25 | 25 4 10 10 2126-1207R35 | 35 6
2126-1202 R3,0 3 5 2126-1207R45 | 45 8 25 16 140
2126-1202R35 | 35 6 2126-1207R55 | 55 10
2126-1203R19 | 1.9 3 0 21261208 R45 | 45 8
2126-1203R25 | 25 4 2126-1208 R55 | 55 10 32 20 170
2126-1203 R3,0 3 5 12 2126-1208 R7,0 7 12
2126-1203R35 | 35 6 2126-1209R55 | 55 10
2126-1203R45 | 45 8 12 2126-1209 R7,0 7 12 40 25 170
2126-1204R25 | 25 4 2126-1209 R8,0 8 15
2126-1204 R3,0 3 5 2126-1210 R7,0 7 12

14 50 32 | 200
2126-1204R35 | 35 6 2126-1210 R8,0 8 15
2126-1204R45 | 45 8 % pasmep sl CNpasok

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

56



AJIECCA
OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

Tabnuua 2 - copTUpOBKa NO AUaMeTpPY PeMHSA

ﬂp“ea'\:ﬂl-;lp R | O6bosHaueHne | H B L ﬂ;:“:ﬂHt;T*P R | O6osHauenne | H B L
2126-1201R14 | 8 8 70 2126-1203R45 | 12 | 12 70
2 1 2126-1202R14 | 10 | 10 70 2126-1204R45 | 14 | 12 70
2126-1201R19 | 8 8 70 8 45 | 2126-1206R45 | 20 | 12 | 120
3 1,9 | 2126-1202R19 | 10 | 10 70 2126-1207R45 | 25 | 16 | 140
2126-1203R19 | 12 | 12 70 2126-1208R45 | 32 | 20 | 170
2126-1201R25 | 8 8 70 2126-1207R55 | 25 | 16 | 140
2126-1202R25 | 10 | 10 70 10 55 | 2126-1208R55 | 32 | 20 | 170
4 25 | 2126-1203R25 | 12 | 12 70 2126-1209R55 | 40 | 25 | 170
2126-1204R25 | 14 | 12 70 2126-1208R7,0 | 32 | 20 | 170
2126-1205R25 | 16 | 10 | 100 12 7 | 212641209R70 | 40 | 25 | 170
2126-1201R30 | 8 8 70 2126-1210R7,0 | 50 | 32 | 200
2126-1202R30 | 10 | 10 70 2126-1209R80 | 40 | 25 | 170
2126-1203R30 | 12 | 12 70 K o210 R8O | 50 | 32 | 200
° } 2126-1204R30 | 14 | 12 70
2126-1205R30 | 16 | 10 | 100 * pasmep Ons cnpagok
2126-1206R30 | 20 | 12 | 120
2126-1202R35 | 10 | 10 70
2126-1203R35 | 12 | 12 70
2126-1204R35 | 14 | 12 70
0 3 2126-1205R35 | 16 | 10 | 100
2126-1206R35 | 20 | 12 | 120
2126-1207R35 | 25 | 16 | 140
MpumeyaHve:

B03MOXHO 13roTOBMEHNE PE3LOB N0 3aKa3 U N0 YepTexam, B TOM YUCHE C NacTUHaMM U3 BbICTPOpEXyLLen CTanu
N LenbHble 3 BbICTpoOpeXyLLen cTanu.

%0 [Ana pemMHeW Kpyrnoro ce4eHns peKoMeHAyeTCA NPUMEHATb WKUBbI
b1 C HMXe yKa3aHHbIMU napaMeTpamu:
< - ﬂﬂiﬁﬁﬁl" 2 3 4 5 6 8 0 | 12 | 15
* b1 45 55 7.0 8,0 10,0 12,0 14,5 185 23,0
b2 6,5 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 19,0 23,0 27,0
b r 14 19 25 30 35 45 55 7.0 8,0
- h 25 30 35 40 50 6,0 7.0 9,0 12,0

OnekTpoHHas noyTa Ans 3assok instrument@alessa.by

57



AJIECCA

OdhmumanbHbIi aunep 1 nepBbli NocTasLyvk B P

KATANOIN

A

CHABKEHWE IPENPUSTHA
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOM
OCHACTKOM

PE3LbI
TOKAPHBIE
no FOCT

HANAVHBIE
no DIN & 1SO

TOKAPHBIE .. T

A

CHABXEHWE NIPELNPHSTHH
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOH
OCHACTKOM

PE3LbI

110 HAPYXXHOMY
MAMETPY

110 BHYTPEHHEMY '
[MAMETPY. / ’
1A TOPLIEBBIX KAHABOK

ANA WKUBOB

S
el
ik
tn

v slessa.ty

A

CHABKEHME NIPELNPHATHA
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOM

P E3 ub I OCHACTKOM

C MIMACTUHANM
W3 TBEPLOTO CTNABA
W BbICTPOPEXYILIEH

PE3LIbI-BCTABKY I I ' ’
CPEXYLLYM SNEWEHTOM
W3 ATHA3A (PCD) ‘ , r
WKYBHYECKOTO HATPAIA

5OPA (CBN)

PACTOUHbIE I \\ \

C LUTMHIPUSECKAM
XBOCTOBMKOM
18 KOOPIMHATHO- . ; \‘\

PACTOUHBIXCTAHKOB . W%

7 CTAHKOB MORETER
2ET8 W 2ETHTH'

CHABXEHWE NPEANPUATHI
MHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOH
‘OCHACTKOR

PE3LIbI

TONBEXHBIE u
CTPOTANbHbIE

C MNACTUHAMM
W3 TBEPJIOTO CMINABA
W BbICTPOPEXYLLEN

CHABXEHWE NPERNPUATH
VHCTPYMEHTOM U
TEXHONOTMYECKOH
‘OCHACTKOM

PE3Lb
A

HAPE3AHUA
PE3bBbI

NS TPEYTONBHON PE3bEI -
TR TPATELEWAATIHOW PE3LbI =
09 YTIOPHOM PE3b6bI 7 ’
R MPANO PESbEI [

A

CHABKEHWE MIPERMPHATHI
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMHECKOH
OCHACTKOH

PE3LbI

PALUYCHbIE

CHABXEHWE NPEANPUATHA
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOM
‘OCHACTKOM

CBEPNA

KOPOHYATLIE

CBEPITIA

CTYNEHYATBIE

A

CBEPIIA

CHABXEHWE NPEANPUATH
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOM
OCHACTKOM

NEPOBBIE
MOYNbHBIE

CBEPJIA
NEPOBBLIE
LEBHBIE

NMNACTUHBI
ans NEPOBbIX

CBEPI

@

Kounawss ATECCA sanerc o susansH anepow 00O «KOMTAHYH (ETPOVHCTPYMEHT»

CHABXEHWE NPEANPUATH
VHCTPYMEHTOM M
TEXHONOTMYECKOM
OCHACTKOM

MATHUTHBIE <.

CTAHKM [

[N KOPOHUATBIX CBEPT

OnekTpoHHas noyTa An1s 3asBok instrument@alessa.by




